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Inldamningsuppgift for Block V

Inlémningsuppgift for Block V: Numeriska metoder som ska vara inlimnad

senast fredag 14 januari. Inldmningsuppgiften bestdr av tre uppgifter dér varje

uppgift &r vird tre poing, totalt 9 podng (av totalt 45 podng f6r alla fem

blockens inlémningsuppgifter déir 15p, 25p och 35p ger +1p, +2p resp. +3p pé

tentamen). : »

Samarbeta girna med kurskamraterna men l&mna in individuella 18sning-

ar! Lidmna inldmningsuppgiften till mig personligen (p& féreldsningen eller i

rum Q291A), i mitt fack (finns vid Q-husets studentexpedition) eller via e-post

(jens.persson@miun. se).

Ekvationen
Inzg—z=-3

har exakt en rot pa intervallet [3,6]. Bestim roten m.h.a.

a) Fixpunktsmetoden, g = 4.5, och 5 decimalers noggrannhet;

b) Newtons metod, zg = 4.5, och 7 decimalers noggrannhet.

Bestam Tia, Mia, S1g, Tha och Soy for integralen

I:/3 dz’
0 4—z

samt uppskatta felen for varje approximation.

Anvind den forbittrade Eulers stegmetod for att 16sa begynnelse-

vardesproblemet
I T 2
y =-—¢€ )
Y
y(0) =1,

pé [0, 1] med steglingden h = 0.2. Bestdm &ven det exakta felet
es = y(z5) — y5, T5 = 1, f6r approximationen y(1) = ys.

(3p)

(3p)
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